

现代快报

2009年3月7日 星期六

见习编辑:樊海燕 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

24小时读者热线  
96060  
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

快报读者提供线索,失踪彤彤有了一丝音讯,监控录像显示:  
她上了辆“北京现代”出租车

昨天,快报刊登的《宝贝,快回家吧》一文,引起读者广泛关注,离校出走5天4夜的小学生彤彤也终于有了一丝音讯!一位的哥为我们提供了一条重要线索:3月2日,他带彤彤去了山西路军人俱乐部。

昨天,我们调看了鼓楼派出所监控录像,发现彤彤在山西路军人俱乐部站台边逗留了3分钟,随后上了一辆“北京现代”出租车。今天,彤彤的父母将请南京市交管局帮忙,调看路面录像,按图索骥寻找那辆“北京现代”。我们也希望这位开“北京现代”出租车的的哥看到报道后,能与我们联系。

## 一个离家孩子

牵动着快报百万读者的心

为了让彤彤早日回到父母身边,昨天,快报刊登了三部寻人热线电话,许多好心读者通过热线询问事情的进展。快报百万读者在用自己的方式帮助这对焦急的父母。

“今天我拿到快报后,看了你的文章,顿时泪流满面,我好心痛你的女儿,我也有个女儿,我也曾经对她有过过高的要求,她也曾离家出走。”一位读者安慰赵女士说,她的女儿曾离家出走了9天,对她而言这9天仿佛长达9年,她分外理解赵女士的心情,也希望赵女士有信心,因为后来她的女儿找到了!

“别伤心了,应该没事的。”一位读者不仅留言安慰赵女士,还告诉她,他是南通人,已经收集了快报,他会在南通帮助寻找彤彤的。

尽管爱莫能助,很多读者还是不断打电话,鼓励赵女士要坚强。在此,快报向各位读者表示感谢。为了不错过提供线索的电话,记者友情提醒热心读者尽量发短信提供线索。

## 一条有效线索

的哥带彤彤到过军人俱乐部

昨天上午9点40分,赵女士接到了一个电话,一位叫任定勇的出租车司机告诉她:“那天上午,我开车带过你的女儿彤彤。”

任定勇回忆,3月2日上午他送一个客人去了国展中心之后,路过人口宾馆时,看到一个小姑娘招手拦车,他就带了她。“小姑娘什么也没带,头发、衣服都被雨淋得湿湿的。”任定勇说,他印象比较深。“去哪里?”上车后,他问小姑娘。小姑娘考虑了一



## 看到这个孩子 拜托联系我们

妈妈后悔并道歉了,老师同学也不会怪你,我们希望彤彤看到报道,早一点回家,别一个人在外流浪了,别让爸爸妈妈继续担心下去。我们也希望广大热心读者,如果看到彤彤能与我们联系。

彤彤今年12周岁,身高1.60米,中长发,眼睛200度近视,出走时身穿红色长款羽绒服,藏青色运动裤,白色运动鞋。

联系电话:

魏先生:13813863389, 赵女士13584025099, 或者与锁金村派出所联系025-85412085。

## 孩子,老师同学给你的信

亲爱的彤彤:

已经五天了,自从你出走后时间好像都停滞了。这几天,老师和同学们都在拼命寻找你,网吧、街道、商场、书店、车站、旅社……我们多希望能够看到你熟悉的身影。

每一天,每一刻,我们都在担心着你,希望你回到我们的身边来,让我们再次见到你那自信的微笑、精彩的发言。今天太阳出来了,这里有温暖的教室,还有爱你的老师和同学,我们会让你的世界明亮温暖,相信我们吧!

回来吧,回来吧!如果你能听到我们每个人心中的呼唤,请快点回到我们身边。彤彤,没有什么事情是解决不了的,你一直都是那么勇敢,那么坚强,我们需要你!如果你能看到这个留言,请尽快和家人联系。我们等着你!

六(3)班全体师生

会,才说:“军人俱乐部。”途中,由于小姑娘看上去心情不太好,任定勇没有与她讲话。“对比快报上登的照片,我确定我带的小姑娘就是彤彤。”任定勇说。

不过,为了避免“万一误认”,热心的任定勇挂了电话后,开车赶去与赵女士夫妻见了面。赵女士准备了很多照片,给任定勇看,最后他确认:“是彤彤,没错!”“他还开车把我们带到军人俱乐部门口,把下车地点指给我们看了。”言语中,赵女士对这位热心的司机心存感激。

## 一个路边站台

彤彤上了辆“北京现代”出租车

5天4夜过去了,终于有了女儿的线索!为了早点找到女儿,赵女士和丈夫复印了上千份寻女启事,在山西路军人俱乐部一带分发、询问,不过,问了半天,大家都是摇头。

到了军人俱乐部门口后,彤彤究竟去了哪里?为了弄清彤彤去向,赵女士与鼓楼派出所取得了联系,并申请到了查看录像的机会。同时,任定勇司机停了生意,赶过来帮忙一起辨认。“是彤彤,是我女儿!”赵女士兴奋地喊了起来。监控录像显示,当天上午,彤彤于9点38分下了任定勇的出租车。不过,她并没有进军人俱乐部。在站台上等了大约3分钟,她又招手上了另一辆出租车。由于被障碍物挡住了,从派出所的录像上看不出那辆出租车车牌号。下面,赵女士打算联系南京市交管局、交警五大队,调看录像。

从监控录像上,记者依稀辨认出,彤彤上的那辆出租车是一辆绿色的“北京现代”。今天,我们将全城搜索“北京现代”出租车,我们也拜托热心的哥的姐看到报道后,能与孩子家长联系。

快报记者 钟晓敏

《宝贝,快回家吧》后续



## “五星酒店”漂来南京

昨日清晨7点45分,白色的巴哈马籍豪华邮轮“海运之神”缓缓驶进南京新生圩港。来自美国、英国和加拿大等20个国家和地区的178名游客上岸了。据了解,这是今年以来南京迎来的最大一个入境旅游团。“海运之神”长133.4米,宽19米,总吨位9975吨,是目前世界上最豪华的邮轮之一,据说比尔·盖茨曾经是她处女航的乘客。快报记者 孙兰兰/文 赵杰/摄



## 好大的金条!10斤!

重达10斤、国内最大的投资金条昨日在刚刚开业的中国黄金新百店亮相。据记者了解,目前南京市面上的各类投资金条一般只有20克、50克、100克的,最大的也只有1000克。这款如整条烟盒般大的投资金条还是首次在南京亮相。

快报记者 王海燕/文 路军/摄